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Lenku Dřímalovou v čele baletu NDM střídá francouzská choreografka Lea Bessoudo Greck
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Lenka Dřímalová stála v čele baletního souboru NDM  třináct let a během této doby výrazně proměnila jeho podobu i
renomé.
Kontinuita i nové impulzy
Lea Bessoudo Greck je choreografka, tanečnice a audiovizuální umělkyně, pocházející z jižní Francie. Vzdělání získala
v  Taneční  akademii  kněžny  Grace  baletního  souboru  Les  Ballets  de  Monte-Carlo  v  Monaku.  Od roku  2016 působila
jako  tanečnice  v  izraelském  souboru  Kibbutz  Contemporary  Dance  Company,  se  kterým  vystupovala  v  Izraeli  i  v
zahraničí. Zároveň tam působila jako choreografka.
S NDM spolupracuje od roku 2024, kdy vytvořila choreografii k opeře Braniboři v Čechách. Pro baletní soubor následně
připravila choreografii Šárka a letošní Requiem v rámci inscenace Nejen Mozart!.
Do nové role vstupuje s respektem k práci své předchůdkyně i s vlastní představou o dalším směřování souboru. „Mou
prioritou bude zachovat  a dál  rozvíjet  uměleckou identitu baletního souboru renomovaného divadla.  Spolu s pestrým
repertoárem bych ráda vytvářela prostředí, v němž budou tanečníci inspirováni k růstu,“ říká nová šéfka baletu.
Její  vizí  je  pokračovat  v  mezinárodní  otevřenosti  souboru  a  přinášet  ostravskému  publiku  výrazné  choreografické
osobnosti i rozmanitý repertoár.
Silný odkaz Lenky Dřímalové
Lenka Dřímalová převzala soubor v době, kdy čítal zhruba tři desítky tanečníků. Dnes má balet NDM 45 členů z celého
světa,  pravidelně  hostuje  na  prestižních  zahraničních  scénách  a  jeho  dramaturgie  patří  k  nejodvážnějším  na  české
taneční scéně.
Lenka Dřímalová. (Foto: Maxim Bajza)
Pod  jejím  vedením  uvedl  balet  NDM  díla  světových  choreografů  jako  jsou  Jiří  Kylián,  Ohad  Naharin,  Johan  Inger,
Mauro Bigonzetti  nebo Youri  Vámos. Vedle současných tanečních projektů se soubor věnoval také velkým klasickým
titulům, mezi nimiž nechyběly Labutí jezero, Louskáček, Coppélia nebo La Sylphide. Úspěchy sbíral nejen doma, ale i
na zahraničních scénách v Německu, Izraeli, Itálii či Polsku. Jak sama Dřímalová říká, největší radost jí přináší zájem
místního publika. „Nejvíc mě hřeje, že se v Ostravě chodí na balet,“ říká Dřímalová, která bude i nadále se souborem
spolupracovat.
Nová sezona ve znamení změny
Program nadcházející sezony ještě připravila bývalá šéfka souboru. Na podzim uvede balet NDM klasickou Giselle, na
jaře pak komponovaný večer Pod kůží s choreografiemi Marca Goeckeho a Jacopa Godaniho. Právě Godaniho dílo už
bude  divákům  představovat  nová  umělecká  šéfka  Lea  Bessoudo  Greck,  která  tím  symbolicky  otevře  další  kapitolu
historie ostravského baletu.
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